
My age is?

Response

Percent

Response

Count

 Under 25  1.0%   3 

 25-30  7.7%   23 

 30-40  18.8%   56 

 40-60  58.7%   175 

 60 and over  13.4%   40 

 Prefer not to answer  0.3%   1 

answered question   298 

skipped question   3 

I am a?

Response

Percent

Response

Count

 Female  13.8%   41 

 Male  84.2%   250 

 Prefer not to answer  2.0%   6 

answered question   297 

skipped question   4 
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Which of the following best describes your current position? Choose no more than 3.

Response

Percent

Response

Count

 Academic teaching  19.2%   57 

 Academic research  39.4%   117 

 Academic extension  27.6%   82 

 Academic other  3.0%   9 

 Government research  9.4%   28 

 Government other  5.4%   16 

 Private sector research  21.2%   63 

 Private sector other (e.g. sales, 

management, etc.)
 8.4%   25 

 Policy or law (e.g. patent law)  1.4%   4 

 Non-profit  1.7%   5 

 Graduate student or Post-doc  8.1%   24 

 Other (please specify)  1.7%   5 

 Other (please specify)  4.7%   14 

answered question   297 

skipped question   4 
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Please indicate the region in which you earned your highest academic degree?

Response

Percent

Response

Count

 West  8.8%   26 

 Canada  5.1%   15 

 Northeast  9.1%   27 

 Southeast  21.3%   63 

 Northwest  6.4%   19 

 Southwest  8.1%   24 

 Midwest  32.4%   96 

 Outside of North America  4.4%   13 

 Other  0.7%   2 

 Other (please specify)  4.7%   14 

answered question   296 

skipped question   5 

I am currently a member (active or inactive) of the following regional society. You may choose more than one society.

Response

Percent

Response

Count

 NEWSS  11.9%   34 

 SWSS  27.5%   79 

 NCWSS  33.5%   96 

 WSWS  27.2%   78 

 CWSS  6.6%   19 

 IWSS  20.2%   58 

 None  7.7%   22 

 Other (please specify)  5.6%   16 

answered question   287 

skipped question   14 
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Excluding the WSSA and associated weed science societies; I am a member of this(these) science societies. You may use 

abreviations for long society names.

Response

Count

 199 

answered question   199 

skipped question   102 

I have been a dues paying member of the WSSA for ____ number of years.

Response

Percent

Response

Count

 0  2.7%   8 

 1-5  19.3%   57 

 6-10  16.6%   49 

 11-20  28.0%   83 

 20+  33.5%   99 

answered question   296 

skipped question   5 

In terms of my career development, the WSSA on-line resources for career advancement are...

Response

Percent

Response

Count

 very important  6.4%   19 

 important  19.9%   59 

 somewhat important  22.2%   66 

 slightly important  24.2%   72 

 not important  27.3%   81 

answered question   297 

skipped question   4 
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Please indicate the top three activities that the WSSA conducts, endorses, or sponsors to help advance your (or someone you 

know) career.

Response

Percent

Response

Count

 1.  100.0%   223 

 2.  71.3%   159 

 3.  46.6%   104 

answered question   223 

skipped question   78 

I have had ____ different professional positions in my career.

0 1 2 3 4 5
6 or 

more
N/A

Rating 

Average

Response

Count

Number of career positions.
3.4% 

(10)

24.7% 

(73)

27.8% 

(82)

21.7% 

(64)

11.2% 

(33)

5.8% 

(17)

5.4% 

(16)

0.0% 

(0)
3.52  295 

answered question   295 

skipped question   6 

I am currently seeking out a new or different professional position.

Response

Percent

Response

Count

 Yes  10.1%   30 

 No  55.7%   165 

 Maybe, if the right opportunity came 

along
 34.1%   101 

answered question   296 

skipped question   5 
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Please answer the following questions using the answer list below.

0 

Resounding 

NO

1 2 3 Neutral 4

5 

absolutely 

YES

Response

Count

I would be willing to mentor another 

member of the weed science 

community.

9.1% (27) 8.4% (25) 5.4% (16) 31.9% (95)
34.6% 

(103)
10.7% (32) 298 

I would like to be mentored by 

another member of the weed 

science community.

28.9% (86)
20.1% 

(60)
6.0% (18) 25.2% (75) 13.1% (39) 6.7% (20) 298 

I would attend career forums at the 

WSSA annual meeting.
16.8% (50)

16.4% 

(49)
8.4% (25) 28.2% (84) 20.8% (62) 9.4% (28) 298 

I would like to participate in career 

forums at the WSSA annual 

meeting.

16.4% (49)
18.8% 

(56)
10.1% (30) 29.5% (88) 18.8% (56) 6.4% (19) 298 

My career development is learning 

new research skills or technologies.
7.4% (22) 7.7% (23) 4.7% (14) 14.0% (42)

45.8% 

(137)
20.4% (61) 299 

My career development is learning 

new teaching or education skills. 
12.1% (36)

12.1% 

(36)
9.1% (27) 19.8% (59) 32.6% (97) 14.4% (43) 298 

My career development is 

networking with professionals in my 

desired career area.

2.3% (7) 2.3% (7) 3.0% (9) 14.4% (43)
46.0% 

(137)
31.9% (95) 298 

My career development is 

developing professional skills as 

they relate to interviewing, grant 

writing, time/money management, 

etc.

7.4% (22)
12.1% 

(36)
8.7% (26) 19.5% (58)

37.6% 

(112)
14.8% (44) 298 

answered question   298 

skipped question   3 
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In terms of my career development, the WSSA annual meeting is or has been...

Response

Percent

Response

Count

 very important  23.8%   71 

 somewhat important  35.6%   106 

 slightly important  22.8%   68 

 not important  17.8%   53 

answered question   298 

skipped question   3 

Please provide any comments, ideas, suggestions, or other feelings you have concerning the WSSA and your career 

development.

Response

Count

 75 

answered question   75 

skipped question   226 
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